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Dani Antuna Gustava Matoša održavat će se 
svake godine u Tovarniku  
 
Objavljeno 1. ožujka 2013.  

 

TOVARNIK - Ono što je Hrvatskoj kulturi ostalo iza Antuna Gustava Matoša neponovljivo je i 
zasigurno čini hrvatsko nacionalno blago, suglasili su su se predstavnici Ministarstva kulture, 
Društva hrvatskih književnika, Matice hrvatske, Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Katedre 
za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Osijeku te osječke Umjetničke akademije, koji su se u 
Tovarniku dogovorili o osnivanju umjetničko-znanstvene manifestacije Dani Antuna Gustava 
Matoša. 

Ta bi se manifestacija u nešto skromnijem obliku trebala organizirati ove godine, a već od sljedeće 
sadržavala bi tri kulturna dijela, uz međunarodnu suradnju. 

“Osječka Umjetnička akademija i Općina Tovarnik od 13. lipnja ove godine započinju umjetničko-
znanstvenu manifestaciju koja će se svake godine održavati tijekom lipnja”, kaže Helena Sablić 
Tomić, dekanica Umjetničke akademije, koja je inicirala osnivanje. Manifestacija će se sastojati od 
tri dijela. Uz studenatska izvođenja Matoševih djela, organizirale bi se književne večeri s čitanjem 
njegovih djela, gdje bi gosti bili hrvatski književnici i suvremeni pisci, te znanstveni skup o 
Matoševim djelima. 

“Od sljedeće godine, kada se obilježava stota obljetnica Matoševe smrti, Društvo hrvatskih 
književnika, uz Umjetničku akademiju, Ministarstvo kulture, HAZU i Općinu Tovarnik, pokušat će 
sudjelovati i u multinacionalnom programu, budući da je i sam Matoš radio i djelovao i izvan 
granica Hrvatske”, istaknuo je Mirko Ćurić, predsjednik slavonsko-baranjsko-srijemskog ogranka 
Društva hrvatskih književnika. Naime, glavne hrvatske kulturne institucije pokušat će ostvariti 
suradnju sa Srbijom i Francuskom, zemljama u kojima je Matoš proveo dio života. Namjera je 
organizatora i utemeljiti nagradu koja bi se dodjeljivala studentu glume za najbolju interpretaciju 
Matoševa teksta. 

http://www.facebook.com/Glas.Slavonije


Načelnik općine Tovarnik Jakob Asić naglasio je da je Općina i do sada uz pomoć tamošnje 
osnovne škole isticala Matoševo značenje, a sljedeći im je cilj u suradnji s hrvatskim kulturnim 
institucijama te s djecom i mještanima učiniti Tovarnik turističkim odredištem kao rodnim mjestom 
književnika Matoša. Ta će manifestacija pomoći oživljavanju kulturnih sadržaja toga prostora, što 
može pridonijeti razvitku kulturnog turizma ne samo u Vukovarsko-srijemskoj županiji nego i u 
njezinom širem regionalnom okruženju, zaključuju organizatori. S.Cvetko 

 

 

 

Obnova Matoševe kuće 

Ministarstvo kulture trenutačno nema novaca, ali se nakon 1. srpnja otvara mogućnost 
financiranja iz fondova Europske unije, što znači da je projekt obnove Matoševe kuće i te kako 
ostvariv, istaknuo je zamjenik ministrice kulture Vladimir Stojsavljević. U okviru vrlo siromašne 
godine za Hrvatsku Ministarstvo će dati podršku prije svega tome projektu te pomoći onoliko 
koliko može, jer, kako kaže Stojsavljević, ako je nešto u hrvatskoj kulturi vrijedno, onda je to 
Matoš, za čiju se ostavštinu vrijedi boriti. 


